

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 02.27

(國語) YouTube 音訊

雪中送炭, 不要落井下石:

撒母耳记下第 16 章继续讲述押沙龙悖逆大卫的故事。当大卫和他的追随者逃离耶路撒冷时，他们遇到了扫罗的仆人西巴，西巴给他们带来了食物和一头驴，让大卫骑在上面。然而，后来，大卫忠实的仆人约拿单的儿子米非波设透露，西巴撒谎并背叛了他。当他们继续他们的旅程时，一个名叫石美的人诅咒大卫并向他扔石头，声称大卫因为他过去的罪而受苦。大卫的一名士兵提出要杀死石美，但大卫阻止了他，说也许诅咒是有道理的。这一章的结尾是押沙龙进入耶路撒冷并占领了大卫留下的宫殿和后宫。本章着重于大卫面临的个人动荡，以及他过去罪恶的后果。它还显示了押沙龙的叛乱如何获得动力，以及大卫如何失去对局势的控制。当身体和精神软弱时，情绪也很容易被激起，所以那些在世上有智慧的人应该“快听，慢说，慢发怒”（雅各书 1:19），不要根据肉体妄下结论。

在人生的旅途中，我们经常会遇到挫折和挫折，而这个时候，我们身边人的反应，往往可以分为两种截然不同的态度：雪中送炭, 不要落井下石。

在雪地里送炭的人们，就像一缕温暖的阳光穿透寒冷的冬日，给我们温暖和希望。他们伸出援助之手，给予我们支持和关怀，让我们感受到生活的温暖和世界的善良。他们的善举不仅能抚慰我们的痛苦，更能激励我们重新振作起来，勇敢面对困难和挑战。

然而，相反的是落井下石的人。当我们遇到麻烦时，他们选择袖手旁观，冷眼看着我们，甚至嘲笑和嘲笑我们，让我们的心更加沉重。他们的言行让我们感到绝望和孤独，让本已艰难的道路更加曲折和艰难。

在人生的历程中，我们都或多或少会遇到这两种不同的态度。但是，面对挫折和挫折，我们要学会感恩那些在雪地里送炭的人，同时，我们也要学会抵制落入井中的风雨。因为正是这些经历让我们更坚强，更珍惜身边的温暖和支持，懂得在逆境中寻找希望和力量。

当挫折袭来时，有些人选择用讽刺这把双刃剑去战斗，就像在黑暗中寻找一丝线索，但他们毫不犹豫地用严厉的语言来挑战自己和他人。

然而，真正的勇气不是通过讽刺来表现的，而是通过勇敢地面对内心的痛苦和挑战。抵制挫折不是为了治愈灵魂而攻击他人，而是通过接受自己的脆弱和不完美，找到内心的平静和力量。只有当我们勇敢地面对自己的内心，接受自己的脆弱和不完美，才能真正走出挫折的阴影，迎接新的希望和可能性。

因此，在沮丧的时刻，抵制讽刺不是一个健康的选择。相反，我们应该学会宽容和理解，以宽容的态度面对自己和他人，用爱和关怀温暖彼此的心。只有这样，我们才能真正抵制挫折带来的阴霾，迎接新的曙光

圣经中有许多经文可以帮助我们克服讽刺的话，以下是其中的一些：

箴言 15：1，“仁慈的回答使愤怒平息，但猛烈的话语使人心动。这段经文提醒我们要用温和的回应来化解冲突，而不是用暴力的言语。

箴言 12：18，“轻率说话的，如刀剑，智慧人的舌头却得医治。这段经文警告我们言语的力量，不恰当的言语会伤害他人，智慧的言语可以带来治愈和安慰。

以弗所书 4：29，“不要从你口中说出污秽的话，只要说好话，使你自己的行为得到启发，叫听见的人得益处。这段经文教导我们要用建设性的话语来鼓励和启发他人，而不是用肮脏和讽刺的话语伤害他们。

马太福音 5：44，“但我告诉你们，要爱你们的仇敌，为那些逼迫你们的人祷告。这段经文提醒我们要用爱来回应那些对我们不友善的人，而不是用讽刺或仇恨。

彼得前书 3：9，“不要以恶报恶，也不要以责备报责，只要称颂，因为你们被召来，叫你们得福。这段经文教导我们要以祝福来回应那些不友善对待我们的人，而不是以恶报恶，或以侮辱报侮辱。

这些经文强调了爱、温柔、智慧和建设性的话语在克服讽刺方面的重要性。通过遵循这些圣经教导，我们可以更好地处理他人的嘲笑和挑衅，用爱和智慧解决冲突，保持内心的平静和喜悦。

我们祈祷

主啊，感谢祢在我们生命中的恩典和爱。今天，我们聚集在祢面前，以谦卑的心向祢祈祷。

求祢赐予我们力量和智慧，让我们在面对挑战 and 困境时，不要用言语来讽刺。教我们如何用爱和温柔来回应他人，不是以恶报恶，而是以福待每个人。请赐给我们耐心和耐心，这样我们才能忍受别人可能带来的讽刺和挑衅，而不会动摇我们自己的信仰和立场。

主啊，求你在我们心中播下爱和仁慈的种子，使我们的言行反映出你的爱和宽恕。帮助我们明白，讽刺和挑衅只会带来短暂的快乐，而真正的幸福和满足来自于以爱和宽容对待他人。

保守我们的舌头和舌头，使我们的话语荣耀你的名，建立别人的心。愿我们的言行成为对他人的祝福和鼓励，并因为我们的存在而使世界变得更美好。

感谢你垂听我们的祷告，并相信你会在我们的生活中彰显你奇妙的工作。奉耶稣基督的名，我祈祷，阿们。

撒母耳记 2 章 16

16 大卫刚过山顶，看见米非波设的仆人西巴带着二百个饼、一百个葡萄干饼、一百个夏果饼和一皮酒来迎接他。2 王对西巴说：“你把这些东西拿来是什么意思？”泽巴说，驴是给王家吃的，饼的饼和夏天的果子饼是给年轻人吃的，酒是给旷野疲惫的人吃的。3 王问：“你主人的儿子在哪里？”西巴回答说：“他还在耶路撒冷，因为他说：‘以色列人今天要把我父的国归给我。’”4 王对西巴说：“米非波设的都是你的。”齐巴说：“我向我的主王下拜，愿我在你面前得到恩惠。”

大卫容忍了诗梅

5 大卫王来到巴胡林，看见一个人出来，就是扫罗的基拉的儿子，名叫示美。他走的时候，咒骂，6 并用石头打大卫王和他的仆人。所有的百姓和有权势的人都在国王的右手边。7 施美咒骂说：“你这流血的恶人，去吧，去吧！8 你流了扫罗全家的血，跟在他后面作王。耶和华把这罪加在你身上，又把它赐给你的儿子押沙龙。现在你给自己带来灾难，因为你是流血的人！”

9 西鲁雅的儿子亚比沙对王说：“这死狗要咒诅我主王，让我过去，砍下他的头。”10 王对他说：“西鲁雅的儿子，我与你有什么关系呢？因为耶和华吩咐他，因为你要咒诅大卫。那么谁敢说你为什么这样做呢？”11 大卫对亚比赛和他所有的仆人说：“这便雅各，他是我的亲生儿子，他寻求我的生命，因为耶和华已经吩咐了他。”12 耶和华看见我的患难，也因我今日被这人咒诅，必恩待我。13 于是大卫和他的手下继续前进。石梅走在大卫对面的山坡上，边走边咒骂，用石头砍他，用泥土把他抬起来。14 王和众人都疲惫不堪地来到一个地方，在那里休息。

家庭筛选和欺骗又回到了沙龙

15 押沙龙和以色列众人都到耶路撒冷来，亚希多弗也跟着他来。16 大卫的亚基人胡赛去见押沙龙，对他说：“王活着！17 押沙龙对胡沙尔说：“这是你对朋友的恩情，为什么不和你的朋友一起去呢？18 胡赛对押沙龙说：“我宁愿顺服耶和華，顺服这百姓，顺服我所拣选的以色列众，与他同在，与他同在。19 我岂不是前王的儿子，我又该侍奉谁呢，我岂能侍奉你的父亲呢？”

20 押沙龙对亚希多弗说：“你们要商量我们该怎么做。21 亚希多弗对押沙龙说：”你们要靠近你们父亲留下来看守宫殿的嫔妃。以色列众人听见你父恨你，所有到你这里来的人的手都加强了。22 押沙龙在宫殿的平屋顶上搭起了帐篷。押沙龙在全以色列人眼中与他父亲的妃子关系密切。23 于是，亚希多弗想出了一个主意，就像一个人问上帝的话一样。这是他过去给大卫的，也是今天给押沙龙的。

撒母耳记下第 16 章继续讲述押沙龙悖逆大卫的故事。当大卫和他的追随者逃离耶路撒冷时，他们遇到了扫罗的仆人西巴，西巴给他们带来了食物和一头驴，让大卫骑在上面。然而，后来，大卫忠实的仆人约拿单的儿子米非波设透露，西巴撒谎并背叛了他。当他们继续他们的旅程时，一个名叫石梅的人诅咒大卫并向他扔石头，声称大卫因过去的罪而受苦。大卫的一名士兵提出要杀死石梅，但大卫阻止了他，说也许诅咒是有道理的。这一章的结尾是押沙龙进入耶路撒冷并占领了大卫留下的宫殿和后宫。本章着重于大卫面临的政治和个人动荡，以及他过去罪恶的后果。它还显示了押沙龙的叛乱如何获得动力，以及大卫如何失去对局势的控制。

撒母耳记下第 16 章继续讲述押沙龙悖逆大卫的故事。以下是本章中一些重要的经文：

一。 “大卫王来到巴胡林，有一个人从扫罗的家里出来，名叫示美，是基拉的儿子，他来了，就不停地咒诅。(撒母耳记下 16:5) - 这节经文介绍了示美，他在逃离耶路撒冷时咒诅大卫并用石头砸他。这凸显了大卫面临的一些同胞的敌意和反对。

二。 “饶了他吧，让他咒诅，因为耶和華已经吩咐他这样做。”(撒母耳记下 16:11) - 这节经文显示了大卫对示美咒诅的反应，因为他认识到上帝可能正在利用这种情况来谦卑他并考验他的信心。

三。 于是押沙龙当着全以色列人的面去见他父亲的妃子。(撒母耳记下 16:22) - 这节经文显示了押沙龙悖逆的深度，因为他公开羞辱他的父亲，将他的妾据为己有。这一举动将被视为押沙龙对王位主张的象征性主张。

总的来说，撒母耳记下 16 章将大卫描绘成一个谦卑顺服的人物，愿意接受敌人对他的诅咒和虐待。同时，它突出了押沙龙叛乱的暴力和无情本质，因为他试图破坏和摧毁自己父亲的权威。

在撒母耳记下 16 章中，我们目睹了大卫在逃离押沙龙的叛乱时遇到了几个人。以下是本章的一些关键思想：

西巴的欺骗：当大卫和他忠实的追随者离开耶路撒冷时，米非波设的仆人示巴向大卫提供食物，并声称米非波设出卖了他。这个骗局促使大卫将米非波设的土地和财产转让给西巴。它提醒人们的欺骗行为，以及在评估他人的动机时需要辨别力。

姬的诅咒：当大卫和他的团队继续他们的旅程时，扫罗家族的成员姬诅咒并向大卫扔石头。他将扫罗的垮台归咎于大卫，并声称大卫正在接受他行为的后果。大卫对示姆咒诅的回应表明他很谦卑，并承认上帝允许此类事件发生的主权。它提醒人们在面对批评时需要谦卑，以及相信上帝计划的重要性。

押沙龙的公开展示：当大卫试图驾驭困难的环境时，押沙龙利用他的缺席，公开与大卫的妃子上床，进一步巩固了他的叛逆并维护了他的权威。这一举动象征着押沙龙试图夺取大卫的宝座，以及他愿意羞辱他父亲的程度。它突出了大卫自己家庭内部的分裂和冲突。

大卫的回应：在这些挑战中，大卫仍然专注于寻求

上帝对他的计划的引导和信任。他阻止他的追随者报复石梅，因为他认识到上帝可能出于某种目的允许石梅的诅咒。大卫的回应表明他对上帝的公义和时机的信心和依赖。

关于谦卑和信任的课程：第 16 章提供了对谦卑和对上帝主权的信任的主题的见解。大卫与齐巴和石海的相遇提醒我们，在与欺骗的人打交道和谦卑地回应批评时，辨别力的重要性。它还强调即使在困难的情况下，也需要相信上帝对事件的最终控制。

总的来说，撒母耳指出，第 16 章反映了示巴的欺骗、示美的咒诅、押沙龙的公开展示、大卫的回应，以及谦卑和对上帝主权的信任的主题。它提醒大卫他在流亡期间面临的挑战，以及在逆境中保持信心和谦卑的重要性。